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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
αδιαπραγμάτευτο στόχο του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη αποτελεί αφενός μεν η 
προστασία των πολιτών και η καταπολέμηση κάθε μορφής εγκληματικότητας, αφετέρου δε η 
παγίωση των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για αυτούς. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο 
της Ελληνικής Αστυνομίας εφαρμόζει Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, το οποίο 
αποτελεί κεντρικό σημείο αναφοράς για όλες τις αστυνομικές Υπηρεσίες.  

Βάσει αυτού, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) και τις αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της υλοποιείται πλέον επικαιροποιημένο (από 01-03-2018) Ειδικό 
Επιχειρησιακό Σχέδιο Αστυνόμευσης για το ευρύτερο κέντρο της Αθήνας, 
συμπεριλαμβανομένης της περιοχής των Εξαρχείων, το οποίο εστιάζει στην ουσιαστική 
αντιμετώπιση της εγκληματικότητας, καθώς και στην μεθοδική και οριζόντια διαχείριση κάθε 
μορφής αναφυόμενων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης.  

Ειδικότερα, στις ως άνω περιοχές διενεργούνται -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 
24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - 
εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), για την 
πολύπλευρη διαχείριση κάθε μορφής παραβατικότητας, στο πλαίσιο αναβάθμισης του 
επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης.  

Πέραν τούτου, υπενθυμίζεται η αποτελεσματικότητα των αστυνομικών Υπηρεσιών τόσο 
στον τομέα της καταπολέμησης του οργανωμένου εγκλήματος (διακίνηση ναρκωτικών, 
διάπραξη ληστειών - διαρρήξεων και κλοπών) στην προαναφερόμενη περιοχή και στο 
ευρύτερο κέντρο της Αθήνας, όσο και στο επίπεδο της αντιμετώπισης, μέσω οργανωμένων 
επιχειρήσεων, κάθε άλλης περίπτωσης σχετικής με το ζήτημα των ναρκωτικών, που είχε ως 
αποτέλεσμα τη σύλληψη σημαντικού αριθμού ατόμων. Ενδεικτικά των ανωτέρω δράσεων 
τυγχάνουν τα από 09-07, 09-06 & 04-04 τ.ε. και 13-09-2017 και 12-10, 12-07 & 25-02-2016 
Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής καθώς και το από 09-03 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας. 
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Επιπλέον, αναφέρεται μια σειρά άλλων θετικών αποτελεσμάτων στην περιοχή των 
Εξαρχείων κατά το τρέχον έτος, απόρροια της σχεδιαζόμενης πολιτικής και της συντονισμένης 
και μεθοδικής δράσης των αστυνομικών δυνάμεων, έτσι όπως ενδεικτικά αναφέρονται στα 
από 16 & 11-06, 27-05, 24-04 και 15-02 τ.ε. Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης 
Δημοσιογράφων της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής.  

Ως προς δε το διαλαμβανόμενο, στην εισαγωγή αυτού, κτίριο, σημειώνεται ότι, σε 
εκτέλεση σχετικής παραγγελίας, από την κατά τόπον αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία 
εκδηλώθηκαν όλες οι προβλεπόμενες ενέργειες αρμοδιότητάς της, με την επισήμανση ότι σε 
κάθε περίπτωση πλήρωσης των απαιτούμενων προϋποθέσεων, υλοποιούνται περαιτέρω και οι 
σχετικές με το ζήτημα της εκκένωσης διαδικασίες. 

Επίσης, τονίζεται ότι από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, στο πλαίσιο των 
διαδικασιών διαχείρισης των μεταναστευτικών και προσφυγικών ροών, έχουν δοθεί 
ειδικότερες κατευθυντήριες οδηγίες και εντολές στις υφιστάμενες Υπηρεσίες του, για τη 
συλλογή, επεξεργασία και κατάλληλη αξιοποίηση κάθε πληροφοριακού στοιχείου, 
προκειμένου να επιτυγχάνεται η πλέον αποτελεσματική αντιμετώπιση των όποιων τυχόν 
παραβατικών συμπεριφορών.  

Τέλος, αξίζει να τονιστεί, η συνέχιση της συστηματικής και με αμείωτη ένταση 
καταβαλλόμενης προσπάθειας, για την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- 
επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου 
απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 
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